10 knacc
Nel. CxonbkuMu CrIoco6aMu MOKHO MEPECTABIISITH OYKBBI B CIIOBE «(aneTus» Tak,
4TOOBI HE MEHSJICS MOPAOK IJIaCHBIX OYKB?

No2. Haiitn HanMeHblllee 3HaYEHUE MPOU3BEACHUS X, TJ€ X U J YAOBIETBOPSIOT
x+y=3a—-1,

CHCTeMe{xZ +y%? =4a?—-2a+ 2.

No3. OxpykHOCTB, BicaHHasi B TpeyroJibHUK ABC, neaut ocHoBanue AC TOUKOM

kacanusi D Ha otpesku a u b (puc.1). Haitnure momane tpeyronsauka ABC, eciu

HU3BECTHO, UTO £B = 60°,

puc 1.

Ne4. B Gank momemnieHn Bkiag B pazmepe 3900 teic. py0d mox 50% romoBeix. B
KOHIIE KQXI0T'0 U3 TIEPBBIX YEThIPEX JIET XPAaHEHUS MTOCJIC HAUMCIICHUS MTPOIIEHTOB
BKJIQTYMK JOTIOJHUTEIILHO BHOCHJI HA CUET OJHY M TY K€ (PMKCUPOBAHHYIO CYMMY.
K KoHIly msiToro roja mocjie HauyMCJICHHs MPOILIEHTOB OKa3ajloCh, YTO pa3mep
BKJIaJla YBEIMUYMIICS O CPABHEHUIO C NEpBOHAYAIbHBIM Ha 725%. Kakyio cymmy
BKJIQTYMK €KET0HO T00aBISI K BKIATy?

Ne5. JlokaxuTte, 4TO ypaBHEHHE )2 = 5x2+6 HEe UMECT PEIICHUH B IIENIbIX YHCIIaX.



